

Završeno 1. Moto-hodoèašæe

Autor Robert Rukavina
Ponedjeljak, 27 Travanj 2009
Zadnja Promjena Ponedjeljak, 27 Travanj 2009

Dragi moto-hodoèasnici,
bilo mi je zadovoljstvo biti dio vas i s vama provesti zajednièke trenutke u Međugorju. Istina, bilo me je strah organizirati ovo 1.moto-hodoèašæe, jer znate kakav je svijet: izgubio se svaki trag poštenju, gleda se gdje æe tko koga prevariti, do zadane rijeèi vi se ne drži, nažalost neke bolesne stvari se nameæu kao ispravne i poželjne. Bojao sam se jer vas veæinu nisam poznao...

U suradnji oko organizacije zaista sam otkrio da niste od ovoga svijeta, ne lažete, nije trebalo potpisivati ugovore da biste odradili ono što ste obeæali, shvatio sam da biste i život dali za svoje prijatelje, pa vi ste veæi vjernici od veæine onih koji se kao takvi prikazuju.

Želja mi je bila da upoznate mog najboljeg prijatelja, Isusa koji nikada nikog nije prevario, koji je èesto kao i vi bio neshvaæen od svijeta a koji je na kraju dao i život za sve nas.

Ako ste ga upoznali zaista sam sretan, vidio sam na vašim licima da jeste.

Znam da jeste jer su mnogi od vas još juèer najavili da dolazite i dogodine i siguran sam u još veæem broju.

Župnièe fra Petre hvala, pokazali ste, kako godine nisu prepreka da bi se ljudi razumjeli i napravili nešto dobro, pokazali ste da je potrebno imati otvoreno i veliko srce a Vaše je veliko kao Križevac .

Fra Danko hvala.

Dragi Međugorèani, Ilija, Dragane, Jozo uvijek na novo me iznenadite spremnoæu da priskoèite u pomoæ, da dadete dio sebe i svog vremena za Gospu i za prijatelje. Hvala svim mještanima što svojom srèanoæu èinite da se u Međugorju svatko osjeæa prihvaæen i kao kod kuæe.

Hvala Predsjedniku vlade HNŽ Sreæku Boras na sudjelovanju i podršci, kako je Župnik rekao, ovog povijesnog moto-hodoèašæa, hvala Naèelniku Opæine Èitluk Ivi Jerkiæ na ustupljenom kampu. Nadam se da æe i dogodine kamp biti raspolaganju moto-hodoèasnicima.

Dario hvala što si "trubio"; svima da doðu i zapravo doveo bikere Gospi.

Od srca hvala svim onima za koje se ni ne zna, onima koji su molitvom i žrtvom pridonijeli da se ovo moto-hodoèašæe dogodi i za milosti koje smo primili.

I na kraju posebno hvala Međugorskim bikerima Tomi, Joji, Nikici i ekipi koji æe dogodine biti organizatori 2.moto-hodoèašæa.

Hvala vam svima što ste došli, pokazao sam Vam put, ja dalje nastavljam bacati mrežu tamo gdje Isus kaže.
Robert Rukavina